



Ficat bratară din cristale 1 gr REMEDIU

Este foarte important ca ficatul să fie tot timpul sănătos pentru a-și îndeplini cu succes cele peste 50 de funcții pe care le are. Nu degeaba i se spune "uzina vie a organismului", căci obiectivul final al acestuia este să mențină organismul uman într-o stare optimă de funcționare. *Cum să îl protejez corect?* Aceasta ar fi întrebarea pe care ar trebui să ți-o adresezi dacă îți dorești să ai un ficat sănătos. Fă mișcare, renunță la alimentele procesate, fii cumpătat, elimină alcoolul din viața, redu

caloriile, stai departe de stres și bazează-te și pe ajutorul terapiilor complementare. Cristaloterapia este minunată în această direcție, ba chiar este atât de ușor să te folosești de beneficiile sale, căci ce ai de făcut este să îți manifesti intenția - în cazul de față aceea de a avea un ficat fără probleme, și să porți o combinație de cristale și pietre semiprețioase care acționează în aceeași direcție și spre beneficiul organismului tău.

Iată o combinație eficientă și armonioasă de cristale care ajută la refacerea funcțiilor ficatului și la păstrarea sănătății acestuia: **acvamarin** (calmează stările nervoase, dar are și efecte antiîmbătrânire), **carneol** (stimulează metabolismul, susține buna funcționare a ficatului și pancreasului), **florina** sau **fluorit** (puternice efecte antivirale), **granat** (întărește, purifică și revitalizează organismul), **jad** (supranumit și piatra tinereții veșnice, ține la distanță energiile negative), **peridot** (beneficii asupra vezicii biliare și tractului intestinal), **piatra soarelui** (stimulează puterile de autovindecare), **sodalit** (echilibrează metabolismul).

Păstrează aproape această brățară, poart-o cu încrederea că beneficiile cristalelor aflate în componența ei te vor proteja și îți vor favoriza acea stare de bine pe care o dorești.

Cristaloterapia reprezintă o terapie alternativă care se bazează pe proprietățile energetice ale cristalelor. Folosite corespunzător, cristalele acționează într-o manieră pozitivă în plan energetic și spiritual, având rolul de a amplifica intenția persoanei care le poartă. Curățarea sau purificarea cristalelor se realizează sub jet de apă rece sau prin expunerea la lumina soarelui/lumina lunii. Potrivit principiilor care guvernează această străveche terapie complementară, purtarea în permanență a cristalelor, sub formă de bijuterii sau drept amuletă, conștientizarea beneficiilor acestora, precum și setarea unor intenții precise, aduc o stare de bine atât pe plan fizic, cât și pe plan mental și spiritual.

CERTIFICAT DE GARANȚIE

În calitate de distribuitor, BIONATIV SRL declară prin prezentul certificat de calitate că produsul achiziționat de dumneavoastră nu pune în pericol viața, sănătatea, securitatea muncii, nu produce un impact negativ asupra mediului și este realizat în conformitate cu

normele UE în vigoare. Pietrele semiprețioase folosite în componența produsului sunt naturale, denumirile lor regăsindu-se pe pagina online a produsului.

ATENȚIONĂRI

Folosirea cristalelor NU înlocuiește tratamentul prescris de medic. În cazul în care suferiți de anumite afecțiuni, vă sfătuim să vă consultați cu medicul dumneavoastră! Pentru că rezultatele utilizării produselor de bază de pietre semiprețioase/cristale pot varia de la o persoană la alta, informațiile prezentate aici și/sau pe site nu constituie recomandări ferme sau garanții precise ale rezultatelor pe care le veți obține.

